

ERRATUM

Volume 37 - 1992 - No. 2

Page 39, 3rd line:

$N_f = 5 \cdot 10^6$ should be $N_f = 2 \cdot 10^6$

Page 88, equation (5-2) should read:

$$SCF_{\text{tot}} = SCF_{a1} + SCF_{m0} \cdot \frac{W_1}{2W_0} \cdot \frac{1-b}{1}$$